

后勤工作简报

第8期

(5月4日 - 6月3日)

总务部综合办公室编

2018年6月5日

- ◆ 我部积极开展校园环境综合整治工作
- ◆ 我部组织召开校园商业经营管理工作会
- ◆ 我部部署 2018 届毕业生离校相关工作
- ◆ 我部联合双桥水务公司全力改善我校自来水供水不足的现状
- ◆ 我部圆满完成重庆铁路运输技师学院学生到校参观保障工作
- ◆ 我部组织召开年检后勤工作总结会
- ◆ 我部协助完成二食堂滤油池管网疏通工作
- ◆ 我校二期宿舍热供系统维修升级圆满完成
- ◆ 物业员工齐心协力，共建有机肥发酵池
- ◆ 我校西门闲置空地除草、平场顺利完成
- ◆ 2018 年全国计算机等级考试在我校顺利举行
- ◆ 抓常规促质量，全面做好后勤服务工作

我部积极开展校园环境综合整治工作



2018年5月4日学校颁布下发《重庆电信职业学院校园环境综合整治实施方案》文件后，我部门积极做出响应：保洁组清洗擦拭了

全校所有的橱窗展板、广告路牌；全面清理了全校各区域的牛皮癣、小广告，清理了各学生宿舍楼顶残留的建筑垃圾；彻底清洁了楼栋梯步、栏杆及主干道路沿、花台石边缘死角卫生。绿化组加强了对校园绿化的管护，及时恢复倒斜苗木、输排草地积水、处理断枝落叶、清理灌木杂草、修剪绿篱色块等。壮大学生保洁队伍，设立学生循环保洁岗和节能降耗督查岗，加强全天各个时段校园环境的巡检巡查，发现问题及时整改。加强校园商业经营场所卫生、安全、宣传、秩序管理，为创建整体靓丽、秩序井然、环境优美，具有一定校园文化底蕴的校园而努力。

我部组织召开校园商业经营管理工作会

为规范学校商业经营活动，加强商业经营安全管理，我部于2018年5月11日组织召开了全校商业经营管理工作会。

会上，罗永成科长通报了近期商业经营活动中出现的各类问



题，深入梳理经营过程中容易发生安全事故的各个环节，集体学习了食品安全管理的“六不准，九必须”

相关内容，要求切实做好商业经营过程中的安全工作，努力提升经营品质，不断提高服务质量。

随后，贺明淑部长认真解读了学校近期下发的《校园环境综合整治实施方案》，要求各商业经营单位严格按方案要求积极自查整改，为建设美好校园尽自己的绵薄之力。

我部部署 2018 届毕业生离校相关工作



5月14日，我部组织召开了2018届毕业生离校工作部署会。会上，贺明淑部长总结了往年毕业生离校期间的一些好的经验和做法，对毕业生寝室公物清查、毕业体检、行李寄送、车辆出行、餐饮保障、宿舍管理等工作进行了部署。同时提出了几点工作要求：一要加强管理，注重安全。全面落实毕业生离校工作的各项任务。二要提高认识，主动服务。要以为学生

一些好的经验和做法，对毕业生寝室公物清查、毕业体检、行李寄送、车辆出行、餐饮保障、宿舍管理等工作进行了部署。同时提出了几点工作要求：一要加强管理，注重安全。全面落实毕业生离校工作的各项任务。二要提高认识，主动服务。要以为学生

服务的宗旨，对工作多施策、对问题多化解、对毕业生多包容，方便学生。三要关注重点，精准服务。要为毕业生提供优质的后勤服务保障，让毕业生感受到学校的温暖，加深母校情、师生情，确保 2018 届毕业生安全、有序、文明离校。

我部联合双桥水务公司全力改善我校自来水供水不足的现状



近日，我部了解到学生宿舍高楼层在早、中、晚用水高峰的几个时间段存在供水不足的情况，已在一定程度上影响了学生的生活，进入夏天枯水期后供水不足的情况可能

会更突出。在得知这一情况后，我部门及时与双桥水务公司联系，力求能尽快解决，双桥水务公司对此高度重视。5月18日，雷总经理带领相关工作人员到我校现场查看供水管网和实际供水情况，综合分析供水不足的原因，提出切实可行的解决方案：一是水务公司密切做好用水量的监控，提前调整供水点，保证主管网供水充足；二是对我校现用管网接入点进行接口改造，提高实际水流量；三是启用我校自来水备用接入点（现驾校旁），铺设水管，

建立二次供水池，解决校内瞬时用水造成的供水不足问题。

我部圆满完成重庆铁路运输技师学院学生到校参观保障工作



5月17日，重庆铁路运输技师学院师生、家长共计750余人到我校参观。为全力做好师生接送和参观接待工作，充分展现我校良好校

容校貌，我部门积极联系重庆长途运输集团，落实参与接送任务的车辆共计15辆（其中49座13辆、54座2辆）。此外，我部门组织相关人员召开会议，对校园各区域环境卫生、学生宿舍参观接待、食堂供餐等工作进行一一布置落实，为来校参观的师生、家长提供了比较满意的后勤保障服务。

我部组织召开年检后勤工作总结会

5月22日上午，重庆市教委2017年度市属民办高校年度检查工作组一行六人，对我校2017年各方面的工作进行了检查诊断，对教育教学管理、党建和意识形态、财务制度、和谐校园的建设与安全稳定等工作给予了高度评价，同时也中肯地提出了在本次检查工作中发现的问题和不足，并对今后的发展提出建设性的意

见和建议。针对年检组在召开师生座谈会收集到的和实地考察发现的问题如：增加永川至学校的交通车班次、设立教职工中午临时休息的场所、食堂早餐价格偏贵、个别区域环境卫生较差等，我部门立即组织相关人员召开专题会，提出切实可行的方案，积极落实整改，努力提升师生对后勤服务工作的满意度。

我部协助完成二食堂滤油池管网疏通工作



5月21日，我校二食堂滤油池管网堵塞，污水外流，严重影响到周边环境卫生。我部立即会同校区建设指挥部到现场查看情况，

并组织专业清掏人员对其进行了清掏疏通。经分析，是因管网设计坡度不够，管内排污不畅，长时间油污沉积，导致了管道的堵塞。为避免类似情况再次发生，后期计划对滤油池管道进行整改，降低滤油池的出水口，增加排污管道坡度，保证其排污通畅。

我校二期宿舍热供系统维修升级圆满完成

为了给师生提供更加舒适、安全、稳定的热水供应服务，四川龙森环保节能投资设备有限公司对我校二期7、8、9、10四幢

宿舍热供系统的软、硬件进行全面升级改造，并在7、8号楼大门入口处安装了自主充值机，方便师生自主充值购水，全面提升了供水服务质量。

物业员工齐心协力，共建有机肥发酵池



我校绿化土壤普遍比较贫瘠，长势较差，管护见效慢。为尽快改善这种现状，我部绿化管护人员可谓绞尽脑汁，付出不少心血和汗水，决定加大施肥力度，并注意施肥方式(薄肥多施)，采取施干肥和施水肥的方式相结合。为了创造施水肥的条件，由绿化组牵头，其他组人员参与，在博学楼左后侧闲置空地的角落建造了一个

长4.2米、宽2.4米、高1.5米的有机肥发酵池，将各种有机生物进行发酵后再对绿化苗木进行施肥，此方式不仅可以有效改善土壤条件，还可以促进肥料的充分吸收，起到事半功倍的效果。

我校西门闲置空地除草、平场工作顺利完成

为了进一步美化校园环境，营造优美、舒适的校园环境形象，



我部门认真落实西门、二期宿舍等区域3万余平方米的闲置空地除草、平场工程。认真跟进施工进度，监督施工质量，如期于

5月27日安全顺利地完成全部施工。后期将根据实际情况进行绿化栽种，届时将更大的提升校园美观度，为师生提供更加优美、舒适的学习生活环境。

2018年全国计算机等级考试在我校顺利举行



为保障6月2日全国计算机等级考试工作的顺利开展,我部积极协调双桥经开区供电分公司和高压变配电设备维保单位,于5

月31日对我校供电设备进行预防性检测,并在考试当天派驻工作人员进行现场应急保电服务,确保考试期间用电稳定、正常。

抓常规促质量，全面做好后勤服务工作

综合检查每天定时或不定时巡查校园环境卫生和绿化管护情况，检查节能降耗执行情况，检查水电气能源供应情况，本月共查节能违规 63 项；每周对食堂、超市及校园其他商业项目进行食品安全、水电气使用安全等的检查，本月共查处食品安全违规 2 项；每周进行物业综合巡查，及时排查基建、校舍及设施设备有无安全隐患；每月开展后勤安全大检查，做到“横向到边，纵向到底”，确保做到安全零事故。

宿舍服务宿舍组按要求做好学生宿舍各项常规管理工作，开展安全巡查，杜绝发生安全事故；加强外卖管控，配合做好食品安全管理；做好宿舍报事报修登记 352 项，督促跟进维修进度，确保寝室设备设施使用正常；做好教师值班室和临时休息室的管理工作，接待临时入住教职工 51 人次。

维修服务完成全校水、电、气安全巡查及热供系统、电梯设备等的日常巡检和配电室分区巡检工作，做好每日水、电记录管控和每月抄表催费工作，及时发现、处理异常情况。

按设备设施日常检查维修工作要求，认真做好校内各项维修工作，确保设备设施的正常使用。我部维修组本月共受理全校师生报修项目共计 392 项，完成 335 项，完成率达 85.46%。其中未完成项目部分为长期遗留问题（如电视信号问题无法收视），学生拒绝赔付项目（如厕所门把手、锁芯、水龙头等），公租房渗水维修问题等。

医疗服务本月协助完成商业项目食品安全卫生检查 4 次，共接诊 510 余人次，非处方药品零售 530 余次，协助处理急诊病例 5 次，通过微信群推送健康知识宣传 30 次，接待师生现场疾病防治咨询 600 余人次，义务测量血压 30 余人次，协助校园马拉松比赛、篮球比赛的现场服务各一次。